FEEd EE 52X

4-1 LI
4-2 [FEREL R tE

.
Are You Ready ?

+++ LRERER(E
NBFA/NR2INAE LT ERKEANNBIZY 12 @
BOE - NPNZ Y 15 [ERSE - BINE /J\M]])Eﬁﬂ O

12
SESLAIRA_12:15 - HER 15 ? °

+++ FFAYELE
ETFAIE [ R ENBENEE
(1)14:21=42:[63 ] 2)

+++ JFHE
THRE S TEBESNRSENREFR TR TE -
5 THEME(E S (f& ) 10 20 33 40 130
#AEFE (JT) 50 100 165 | 200 | 650

10 : 21— : 105

+++ ER
EER Zﬂﬁﬂﬂﬂ’]ﬁﬁﬁﬁm 180 NE » FERIESR 2 /\F¥ - Bt
3 /0K - RIRENEENFIIRFED AR ?
ZLEMFE 90 N HL o BEEEIEE 60 N E

M



mEFERER > O
—RBNRLE - BEFZAEF
MERz— - RBEKERBRE
KIS ? IERAERRKNE T H © %
BRNAEBFE KWL RER
EAE @ RIFEERERBNFA
 FRE - AEBFIBRNE LR

:




LEHIZC

1 EEEREE{E 2 HfElE
3 FERME

PEEBIELGE

FelFE B NREEREY T LRI LB AR & - af

EA AN S
amer o B RIS ST 600 i+ SLiTEEREAH 200 fi
AN =/

goNER T B Hahen s AR A A B 2R A A B HE s 200 EE 600 -

EC4% 200 : 600 » HA1 200 FERAETIE » 600 fE 1218

, 200 1
FH 200 BLA 600 - A]1E 200+ 600 =2 =7 *

MILLTE + AR TR AR R A 5

1 .
Hrh ?ﬁﬁi% 200 : 600

At - HRECHILE B a b (b+0) - HI :
(1) FF : ZROLLER 7 o

0 FRZH G &

-



fRENEDS ?

o<Wy NUSCER e k-]
BRE REZR
AT & A AR AV B
MIEEE - MkEE S
KB REE
W 1500 4F -
BEIfmIT 1896
FHER BEFEE
( Coubertin ) BIxL
WREE » I
ZIL‘Z'/}’%:%t 4 FHR
m—

C H{EEREEEIRHER pEmm o )

AERRF 8 BERTHRE - RERELOZ TNIIHE
1) RIE 8 IR TAIFRHIKEE * BHEER

 IHER °
QKEBEEREHEEN f& °
@ BHERR KBS f - T T
o
Eﬁ* 400 A5
(1) BE 8 IR FATTRAVKER « BHEE
; A AN
F530: 12 Etbfﬁj%ﬁ:? ° R Hea

WEE 8K GEH  eEs

(@) HOKEEREHER ’J

(3) AEEHER : KEE=12:30"
Al HE B R /KEER %Z? fiF

N
HAER FATE1THY 2020 B BEED &K
S EHSEMELL 17 E’ﬂttﬁﬂﬁﬁ/‘\ﬂzﬂ’ﬂ ’
EUEE{?BM"#}‘EP Hid# e E &2 EE
A




m B4 F  LREREGIK
@ ~
FT8R O _ gEnE N

"TRX | ZRIKERRNETERENER
2— HAEFRNBRFRIAHEETRR | | | P
FHLtHE - BE A/ EIL S A ARE]N
HEEE 3 - REBEEFESRAD 108 1]
BREh o H8H 29T Al
(1) ZEFERFEMTT R A 7
@) BRZIEFNELT 42 KT8 NEREBITREFIREA R 3 5 @

JAIEE 2 RTBREPEE R LT ?

B ST E IR (e (1)29 : 108 HYLL{EZ

29

108
(b NEORy 0.269 ( APTHES 7 AU NBER 55 3 117 ) »
a — el Ry 269 0 FE{E 2 A% 69
0.c6H5 iH5 1 BIIE%33 5 EAIR RIS TR R 2 B 69

(2) LI R B T HEAF T80 108+42=150 (X)) >

G TR SRR B 3 Y
JES B H 2 THEE R 150X0.3=45 (%) >
BIRGEFLNELEE 42 RETEF - BH 45—-29=16 L Z4T -

N
FE—IGERILE T - EFAUREIR AR BRI HE - & TF
By TarHER o EE DB ERETR - HRRIEELE S NI
21 Bk > d R 70% (58 7 5K » R AGRE Bk EUR 24> 2
SHEHEERBR x BR (x0)
21 : xR 2
%X 100%=70% > x=30
PR AR B, 30 Bk



B/ NERH LU R M R I - R B W] DlEEa#nvLt -
—RIME - WE#Ha b
(1) FelKs a B2 b BULLRC R a = b > FEFa lb b >
Horp a T Ry (B LEATRTIE - b F8 ResE (B LLAYIRIA

<ma:bmwma%a+b=%«b¢oy

" AL sanm s .

BH TSRt E @ WAREDBERT °

1)(=2) 3 @2 (-3) (3(=0.7): (—1.3)
Y
(1)(=2):3 H’JLE{E%(—Z)+3=—%°
2 3 a2 3y 2 A8,
25 (—) BIEER 5+(—5 ) =3 X (—3 )=~
(3)(—0.7) : (—1.3) HHAE Ry it O
(—0.7)+(—13)=(—1)+(— 1) | (FmRBUER
; —0.7 :
_ T 107 LTS3 \ AT A8 |
10 13 13 _7 RFEL—10
N
FSH T A UAILLE + AT BT -
W24):(-12) @5 i(-3)  B(-03):24
(—24) : (—12) BIEL(ERs 1 P \ (—03): 2.4 WILLE R
(—24)+(~12) 2 CFDEER(—03)+24
=24 1., 2 3.4
~—n 773 ~10) 0
-2 —X(=3) ~(—p)% 23




m £458 EEHAHINX

O =Lt

AR E A IMAE A RE - NHREE R — 2P YIRE 4 3R - 12T 1
BR 5 NI S — (B ST YIRR 8 BR - T2 T 2 BE o ANERI/ NI Az Y

R4 B R L B 12 4 K 2 0 8 0 R LAY ELEES 2 i » 3B B
WAER 1 4812 QFHE > B 1 1 4=2:8 -

=1 %%{ttél’ﬂttﬁiﬂ’ﬁ%ﬁ% HFfaE A& {E LLZ2AEZF AL - B4 600 : 400

{RENES ? &uozommﬁ%m » BTLL 600 @ 400 B 30 : 20 2HEAILL - Bk

FE ( pizza ) HI% . .
ﬁiﬂj’%%kﬂ%% 600 : 400=30:20 -

KB BREZEERE
EEM - BELAR

7
R &M IR AR l A Al 2
P Y/ FEERE

NHIATEEL 30 © 20 BRI 2

. .2 2. 3.
(1)3:2 (2)2 (3)1.3 (@3.1 <92.1
30 : 20 Hﬁttfam—g %

@ISR 5+

(1)~ (3) ~ (5)Ed 30 : 20 EAHFH L

HA AT AR EEERY 31~ 3 RERISRPABRIFR DA 0 HYS - 152
LERSEREE - flan

%%\iﬁ@%uﬂ) ATE - BIER TR 20
60030 3 0 Fao st a0ms o
400 20 2 ‘ .
N A
SF o S ERR A 10 ATA ~ FBIARIRA 10
H FERYEREH - /M eI DASEE -
Key point SN Y

| [Key point | A2 E L \

Chra b -m =M@ R P b - mERA0- A :
Wa:b=(axm):(bXm) - |
(2)a b=(a+m):(b+m)- |




LAt 127

© RRZEL samE v w

ETRAE ) EABENHE -
1)8:18=4:[ | @2:(=7)=(—12):[ ]
/+_2\A /><(:6)\‘
(3 ()8:18=4:[ |- (22:(=7)=(—12):[_]
~_ 7 \_/7
w2 X(—6)
M 18+2=9: Mm(—=7)xX(—6)=42"
FRDA[ | FRiE 9 - FRDA[ | HiE 42 -
N
FERFIE [ B AEE A BUE -
(1)(—=15):20=3:[ | @3:7=[_]:(—14)
=—4 [=—6
AR S 4 E—ELLRYA) - RIEEIERE - By - RIERIEBEER - FHMREELE

EMEROEAN  BEEgREE T » HIWERRESE - fla0 3 : 2 B 2 @ 9 2R EEEEUL
RAEA 1 gtEE 9
60 : 40 B 1 : > RN B i BB -

MEHEE -
BEL - Mg R —E AR AR FR -

N
1 N HeA Ry i SRR B L -

(1)13 : 26 (2)14 : (—35) (3)
=1:2 =2:(—5)

k=

I w




m £458 EEHAHINX

£ 2 N-all

156 126 HESEMEMERNL a b Fl e d> TJ8BK a: b=c:d-
EEERM LGS - Hrfh b o TEEELHIIAIE » a  d T RE(R

LLFISEIE - . Hint ™
Haib=cid BlG=50 WER T =0 WERAE | w
P aib=c:d
FITRLA b » X bd=-; < bil » 155] ad=bc - L bxe

___________________________________________________________________

| HBIREEMEOER s s )

RIFIF LB x B

(1)8:9=14: x @) (x—2):6=(x+8):8
2 ()R8 9=14x (2) FE (x—2): 6=(x+8): 8
FTLL 8 X x=9 X 14 FTLA (x—2)X8=6X(x+8)
= 9214 8x—16=6x-+48
63 2x=64
o x=32
Y
) wxaz g
KT LB =Ry x {E -
2x:2=8:1 @) (26 1) (x—3)=(—3):2
2 w1=3x3 (2x+1)x2=(x—3)X(~3)
3 2 4x+2=—3x+9
%x=12 Tx=17

x=18 x=1




4-1 LRI a

FH LB SN IE SR S5 R P SR AT AT -

Hiak %=%=r AJf§ x=2r > y=3r-
" Key point {5
HABI A A |
sx:y=a:b E¥a - bHFHE0 A :

WI=Y xx:a=y:b- |

@) T#& x=ar> y=br(r+0) -

___________________________________________________________________

AR EEEECIMER runs v A

BEMmSixy EHlx:y=3:2>Bx+y=20" 8lx -y NEDFE
%7

A Hx:y=3:2>

AJE% x=3r > y=2r(r#0)
KA x+y=20"

5 3r+2r=20"r=4"

Fibh x=3r=12 y=2r=8 -

Y

) mnnz g
B x -y Bflx:y=5:7" Hx—y=30"Hlx y WESHIE
e
FHx:y=5:7
Al x=5r~ y=T7r(r+0)
KA x—y=30
B 5r—7r=30"r=—15
Fitbh x=5r=—175

y=T7r=—105



m F4F  LEEREEFIK
| HBIEEEOHIMER #uns v )

Hx~yBERRO H7x=4y K5I LLAVE(E -

Mx:y (2)2x : 3y
i Tx=4y
DF]]%\MZS
4 7
o X
Sy %—r(r?ﬁO)
B x=4r > y=7r>
()x :y=4r:Tr Hint
DF‘:]F/%Mr A ’
=4:7 D (mATLUER M 0
. 4 :EE7 4 :
P x ¢y IRECAEDRy — - T, YRR |
| yl DL |
(2)2x 1 3y=(2X4r) : (3X7r) Y 7 _ :
Fx-y=4:7
=8r:21r ~ oo
>F§]F§?Wm
=8 :21

)

Y ez
Wx y BTN H3x=5y Hi:
(Dx:y= 5 : 3 o

(2)7x : 3y= 35 : 9
=Sy RS 3 T=T

uxg ? =r(r#0)

B x=5r>y=3r
(I)x:y=5r:3r=5:3
(2)7x : 3y=(7X5r) : (3X3r)=35:9




| AR BB AE R saas k
F(athb): (a—b)=3:(—2) 5ETIEX -
(1)a 1 h= : o
@b:(a—b) LA -
J
(D(a+tb):(a—b)=3:(-2)
(—2)X(a+b)=3%X(a—b)
—2a—2b=3a—3b
5a=b
a:-b=1:5
@) HAT# a=r b=5r (r#0) - T Yo
Hib:(a—b)=5r:(—4r) (2t AT LU - |
DOE) Sa=b RN i
=5:(=4) CBlb:(a—b)=5a: (—da) |
. 5 ; =51(=4)°
FibA b : (a—b) E’Jttﬁ)%—z °

N
& (atb):(a—b)=(—5):2 FFETFIIZK -
(1)a:b= 3 : 7

s AT3D
@) oSy W
(1)(a+b):(a—b)=(—-5):2
2X(a+b)=(=5)x(a—b)
2a+2b=—5a+5b

Ta=3b
a:b=3:7
(2) ()RR a=3r > b=Tr (r+0)
at3b 3r+3X7r  24r 4

a[ = — _ —
"Ja—3b 3r—3X7r —18r 3



BaW HBALLAIR
EARE

Gl

9

PEERIE(E ~ HEBAAEEE T REAIEF EEZ - DU RT3 -

@« =
EHEMEIE 28ns N9

NP NERE —ERRE - B/ANTREN 2 ENNERHER
3fE—%Z% Al

1) NPT R - NERTRAE= :

@) AQ) > B/NPA/NBRIF A EILE 500 JT 0 ABENPFNERIF

ARgsEZ T ?

(e}

/
(1) B/ NHURIZE RS x oT ~ NERIFHEE y T

ﬁ?%%ﬁﬁﬁ% 2x=3y ’ E[Jx : y:3 t 2o

(2) (LI NI B SR E 3r ot ~ /ANBIZEFAESE 2r T (r#0)
KRERE RIS 3r+2r=>500
=100
A LUV INRY Z 84 3 X100=300 JT °
/NERYZE FEEE 2X100=200 JT °

/\
1TTT
FEF A — RN T - SRR 5 S EFNRAFHEEN 4 7%
HEEREL T2 21 - ABERMEL S H LD
wHERExE HrFyHE
KREEE 1S Sx=4y > x 1 y=4:5
Fx=4r> y=5r(r+0)
4r=>5r—21
r=21
FTABESRAE 4X21=284 4
FL7H 5x21=105 4




4-1  EbfIE a
| EBEMLRIE muns Ay

DRNMEEHEZRERNR  EAMARRBHAE
BEE 65 BEMADRINIEY 5 ABM 3 AR
EREBREENLLE S 5 4 AIMARAZRBY 24 ,
NE?

IR A0 7 TR 6 /3B EREJEH Sr A EL (4 #0)

FSHIHR (marathon ) HE =2 5T /E. . —z -
e Earii REEE AR (6r+5) 1 (5r+3)=5:4

EMEE AT _
e 4(6r+5)=5(5r+3)
e A
ok AR 24r+20=25r415

YARY B R R ST A, B

42.195 DB - r=>5
7T 1980 &% -
AR R (4 21 Fir DAREERH i 6 X 5=30 /N H >
NB ) AEEMEE .

e o M B 5 X 5=25 /N HL o

Y
>/ bE = %k E
NEMEEBRA AN 17 K E 3 M BEA 6 (i EE
HIASE - BT © R AR 3 2 RIAEEIEEBE - &
LERZ DAL ?
RANEFEEBA or i1~ 2248 Tr L (r#0)
WHEEIS (9r—3): (7r—6)=3:2
2(9r—3)=3(7r—6)
187 —6=21r—18
r=4
Fi AR A B4 9X4=36 {if
LA TX4=28 i




F48 HEHEAHKX
A WK SFRPPEER T > IEAP@ R ILEERE R - Ik
Z[EIRIBRGR -
| EAFERLEHBRL  ERLAOBEE sre o .

AR AR NMELESH - KRESEERS a /NETT
NiERA D EFa b=52"8]:

(1) RIEFE/NEFTNERE= 7 @ p
@) RIEFFHE/NES AR = ? a b y
A Ha:b=5:2"03a=5rb=2r(r#0)"-
(1) RIEFGPREE - /NEFEEE=(ax4) : (bX4)
=(5rX4):(2rx4)
DFSJF,’%V/L 4r

=5:2
FTLAKRIE G NIE R REERy 52 2

(@) KIES P - /NEF PR =a® : b>=(5r)": (2r)
=25r7 1 417
=25:4

FTARIE A B NE SRR LR 25 < 4 -

>F-]F,%V,L r?

el 11 A DUALE - EMIELBFRERIER a ' b ARIER a b
EiELtE R a® 1 b7 -

N
f/ i
F—16k 80 A 7rHIHE LA 3 + 5 WYLLBIBT RS EL - 73l [ H a5 7
A/NETG I RRIE G R mEfa LRy 267 2
FREERAVNEAPEE - RIEGPEE=3:5

HVNET V&R « RIETTEK=3:5
FTVINE R « RIEA P ERE=3%: 52=9: 25

7



SRR

LB R =2 fEmthiE
b8 CAYIE BEA B
B BE B 2 A AV EE
Bl o

(77T 224~271 4 )
AEMEER B
EER—RBARATAK
R ANy R ]l
R#% 11800000
Rt E - LUEH
EZSEE - it
e "TEE N
B, BELLA
R~ Al sk
¥R & RV E
BEFERA -

C HBIRRSEE s v \
EEE RS RE AR B
EIERAMITBRENR 3 A% » Al ¢ ,J.i
(1) BTSRRI R B 2 AR 7
@ FE—MAEHIEEIEELI T @ fa

B 120 ABHIRE(TE - AITEHNEEIEE ﬂ

SRR » (TR RIA A D 7 ;
<1>7EE’\JEET§UR%O 50 100 Ciem)

ForiEE LR 2 A BEEE 100 AR -

R BBy x AL

RS E G | BERTE 3 235 - 050100 (m)

AJfEEEHI 2 1 3=100: x >

x=150 -

Pt LAGE Rk A B R R A R 150 0 EL -

(2) R ITEIERIR Ry v 478
1 /NI =60 435
AR 120  150=60 : y -
y=175"
A ARG B Z R BEAY AR - 1T RIS 75 998 -

N

L B P A A ST T [ R OBy 1 2 800 ¢ ETESVHIE [ - BSR4

NGy BER 2.5 A5y 0 HIGEENER > B8 RZSVAR 2
REGEIRIIRER x N~ By AN

1:800=4:x

x=3200 (2457 )=32(~R)

1:800=25:y

y=2000(~253)=20( )
TR EEER 32 AR ~ B 20 AR

7




136 BEE3-a:a: gLk

€ rteattiE
FES o~ b 9L a ¢ b+ Hh o R ERAYRTIE » b 7 ks HhA4%TE -

a: bR 5 (b#0) -
B — 823 % 2 BHTR 3 A KL o -

2 RiEE: )54
EHla~b>m=ff{%# > bbb -m&ENEO-H:
Ma:b=(aXm):(bXm)-

M3 :5=(3X2):(5X2)-
@a:b=(a+m):(b+m)-
@12 :8=(12+4):(8+4)-

EEA5I5C
Fa:bflc: dHER > Hla: b=c: dERELHIH
Hrp b~ o TR EEEPIZCRINIE » a ~ d Tl a8 PRI =Ry 40 -
B K 2:3=6:9 %
326 L @l X egNE 29 A Ebp| X eysha -

O LaXaEE S
(D) BB a : b=c : d° Hl ad=bc » BILLBIZATYMNETRE R A TETRRE -
WMILBI X 2:3=6:9> TH2X9=3X6=18 -
@FHx:y=a:bHfra b¥FgAR0 HI:

i:ln‘ . — . o
. biﬁx a=y:b

@u[E% x=ar~ y=br(r#0)°
Gl % x: y=3:5" B|TT&Z x=3r> y=5r(r+0) -




LAt 137

AT TN
1

AT AT
o/ A1
, F 7
< \E |
7
\, ) \_| )
\\_// \ //

N

G Zitt S AICRLE T B T TERR AL 2 - s R ERE R L1k -
FHEE A E - KR 500 c.c. WRFRIESGLES » D
FBbE SRR %) 2 ({LR B ALL ) Paor T

WEER]E
IR B E=
=9:4
@) K THIE I x (E P.128 il 5
(1)6:x=(—5):3 2)(x—1):5=(2x+1):3
6X3=xX(—5) 3(x—1)=5(2x+1)
—5x=18 3x—3=10x+5
x:_% h:_i
x=—7
§Qx13=y34’E.X‘y’%'?$7%O’EU3 P.129 il 6 + P.131 5l 8
(D) (x+2y): (x—2y) WILERZD 2
FHx:3=y:4
Bx:y=3:4

AJE% x=3r > y=4r (r#0)
(x+2y)  3r4+2X4r  1lr 11
(x—2y) 3r—2X4r —5 5

(2 3x+y=26" Hl(x+2): (y—2) WILERZD 2
3X3r+4r=26'r=2
Hl x=3X2=6"y=4X2=8
(x+2) 6+2 8 4

(y—2) 82 6 3




@) BanEk - INRIETE 78S - /NE AR R s i%%ﬂ’ﬂt[:ﬁ?%% U

(1) /NEHREREB LA IE HiERmEmEr L E B 2 P.134 i 11
RUNEAEER B RIEAMEERE Sr(r+0)
H/NEHREFRER - KIEHEREE=(6X7): [6X(5r)*] 5y
=612 1 15072
:1 : 25 @r

AT BN SRR L A TE B A L o

(2) /NEJ7Re ke HLRIE ST B BE Ay FL(E R ] 2
/NETTHERETE « RKIESTBHEE =1 (5r)

=7 112573
=1:125

i /N TE 5 BB A T 7 B R e Ly

125

NIRRT TE I x c y=9:5> Hy#—1> 2l (x+1): (y+1) BEERMA 2 |
WIRANT o FIET M aIRE LR S IEME © 5 N IEWE - IR A ERAE S o

B IEMER AR -
7
I 0|
NI ¢ INGF ¢
B%x x:y=9:% B% x:y=9:s
PR Xx=9 > y=5 | TE% x=9r y=tr (r#0)
&Ox+1): (yt+1 )evreqE 10 ( 1y s« : )ébtt1§:9r+1
9+1_10_5 xr al T
S5+l 6 3 EEEERE riEmiE
AR-BEREAEHE

{
IEHERR AN N




	10中數1下4-1比例式_課本(教)_108(2).pdf
	中數1下CH4_頁



